

ИЗ БЕСЕДЫ М.С. ГОРБАЧЕВА С УЧАСТНИКАМИ ВСТРЕЧИ
С ПАРТИЙНЫМ АКТИВОМ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

18 сентября 1986 года

*В начале разговора бригадир комплексной бригады колхоза «Кубань»
Усть-Лабинского района, дважды Герой Социалистического Труда
М.И. Клепиков поставил вопрос о необходимости повышения качества
сельскохозяйственной техники.*

Клепиков. Мы ожидаем хорошую технику. Пусть ее будет меньше, но чтобы она была хорошая и надежная. Мы получили новый комбайн со Знаком качества. Но мы же его разбираем и на сто процентов перебираем, иначе он работать не будет. Причем это касается техники всех марок. Получаем комбайн и начинаем его перебирать, перенастраивать...

Горбачев. Подтягивать до Знака качества?

Клепиков. До Знака качества, но в своей мастерской. Ведь мы создали целую ремонтную индустрию, на базе которой можно организовать несколько заводов на Кубани и выпускать свою технику.

Горбачев. Правильно.

Клепиков. Вопрос качества, я Вам скажу, Михаил Сергеевич, наверное, превыше всего. И с людьми надо работать, чтобы поднять качество любой продукции по всем позициям. Будь это промышленность или сельское хозяйство.

Горбачев. Вы поднимаете, Михаил Иванович, вопрос не только сельскохозяйственного, аграрно-промышленного комплекса, но и всей страны.

Клепиков. Всей.

Горбачев. Судя по беседам с работниками Тимашевского района, сейчас введена жесткая приемка продукции от колхозов. И я думаю, не надо требования снижать. Ведь речь идет о продуктах, о продовольствии для народа. И хорошо, что сейчас взялись все за качество. Но надо такую же требовательность предъявлять и к поставщикам сельского хозяйства. Машины качественные, в комплекте, системы машин, удобрения в ассортименте,

комбикорма в необходимой рецептуре. И так далее, и так далее. Я думаю, наступило время ко всем предъявить такие требования – и к селу, и к заказам для села.

Клепиков. Сейчас игра в одни ворота.

Горбачев. Вот я и думаю: мы попросим средства информации, чтобы они передали наш разговор. Пусть все слышат. А к кому это относится – сделают выводы. Продовольственная проблема – задача общенародная. И ее надо именно так и решать.